11Iro

Amsa: KATHA
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.07.2009 20:05:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.07.2009 21:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178474/answer/178475




Ecnm B mo4YkKax UMEIOTCS KaMHH, TO HpI/I‘{HHOﬁ KpaCHOBATOr'0 OTTEHKa MOYH MOTYT OBITD OHH, TaK KakK
KaMHH BBEI3BIBAIOT IIPHMECH KPOBU B MOYeE.

KcraTu, B aHanu3e Mo4u Bl He yKa3aju YPOBEHb 9PUTPOIIUTOB.



